2.ce, P-29.161.2013 Priimek in ime

Potencna funkcija, inverzna funkcija in kvadratna funkcija - Vsaka naloga je vredna 8 tock,
najvecje Stevilo tock je 48.
Za zadostno je potrebnih vsaj 24 tock, za dobro 30, za prav dobro 36, za odli¢no pa vsaj 42 tock.

| Skupno $tevilo totk | Ocena

1) Kfunkciji f:R—>R, f (x) = 1 x +1 zapisite predpis za inverzno funkcijo f - f;‘g{'l;’d 3

IzraCunajte presecisce obeh funkcij.
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2.) Narisite grafa funkcij f(x)=(x-1)"-4 in g:x> ‘f(x}.

W

Crtkano nariSite vse morebitne asimptote.
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3.) Stransformacijami (premiki, raztegi, zrcaljenja...) nariSite graf funkcije

logo vrednosti.

¢jein za

24— ‘x‘ +9. Zapisite njeno definicijsko obmo

f(x)=
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4.) Zapisite enacbo kvadratne funkcije, katere graf gre skozi tocke
(4,—1), (6, S)in (— 4, 15). Enacbo zapisite tudi v temenski obliki.
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5) Zapisite predpis za kvadratno funkcijo, ki ima zalogo vrednosti [O, oo),

njen graf gre skozi to¢ko (3, 4)in seka ordinatno os pri 1. NariSite.
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Poiscite vrednosti parametra c, za katerega teme parabole

6.)

1x? —=3x+clezina premici x — 2y — 2 = 0. Narisite.

y:




